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Havířovský expres
Žhář, který chtěl zapálit služebnu PČR, je ve vazbě
Muž, který chtěl v úterý podpálit policejní služebnu v Havířově, je ve vazbě. Hrozí mu až 12 let vězení. Pachatel ve vestibulu rozléval benzín proto, že ho zastavila silniční hlídka. Muž řídil pod vlivem alkoholu.
Policisté na služebně v centru Havířova zažili  situaci, na kterou v životě nezapomenou. Měli se stát obětí žhářského útoku.
59letý muž přišel na služebnu s kanystrem. Se slovy, že to tu zapálí, začal rozlévat benzín.
Incident se odehrál v úterý před šestnáctou hodinou. 
Zlatuše Viačková, mluvčí PČR Karviná: "V silně podnapilém stavu vstoupil do budovy Obvodního oddělení Havířov 1 s 10 litrovým kanystrem v ruce. Do budovy už vstupoval s úmyslem služebnu „vypálit“. V prostorách vestibulu a recepce benzín začal rozlévat nejenom po stole, koberci, ale i po stěnách. Zapalovač měl připravený v kapse kalhot. Policisté na nic nečekali a ihned zareagovali. Důvodně podezřelého, aniž by stačil zapalovačem škrtnout, zpacifikovali."
Zadržený muž své jednání vysvětlil určitou naštvaností. Téhož dne v ranních hodinách byl zastaven hlídkou k silniční kontrole, během níž policisté zjistili, že muž má pozitivní dechovou zkoušku na alkohol. V nedávné minulosti mu skončil trest zákazu řízení a byl mu vrácen řidičský průkaz. Už tehdy důvodem odebrání byla jízda pod vlivem alkoholu. Komisař proti muži zahájil trestní stíhání a obvinil ho ze spáchání zvlášť závažného zločinu násilí proti úřední osobě ve stádiu pokusu s trestní sazbou odnětí svobody na tři až dvanáct let. Na soudní líčení bude čekat ve vazební věznici.
---
V Havířově se konal již 9. ročník Veletrhu soc. služeb
Havířovská radnice uspořádala už devátý ročník Veletrhu sociálních služeb. Lidé tak mohli na náměstí Republiky získat důležité informace o možnostech, které nabízejí různé organizace.
V Havířově žije tisíce seniorů i mnoho hendikepovaných lidí, kteří potřebují pomoc druhých. Mnohdy ale nevědí, na koho se obrátit. Proto radnice jednou do roka pořádá veletrh sociálních služeb. Nabídka je velká, přesto ještě určité služby ve městě chybí. 
Bernarda Urbancová, vedoucí odboru sociálních služeb: "Postrádáme tady pobytové zařízení pro osoby s nízkými příjmy typu Přístav, který je v Ostravě. Protože mnozí obyvatelé mají nízké příjmy, jsou bez přístřeší a pro tyto osoby bychom potřebovali něco takového. Chybí nám tady pobytová služba pro osoby se zdravotním postižením, mentálním. Těch služeb je víc, ale to jsou dvě, které bychom tady v nejbližší době rádi viděli.”
Radnice chystá rekonstrukci budovy bývalých jeslí, kde by vznikl denní stacionář pro lidi s mentálním postižením. 
Stanislava Gorecká (ANO), náměstkyně primátora: "My chceme posléze uvolnit budovu na ulici Lipové a tam udělat projekt na malý domov pro lidi se zdravotním postižením. Je to ale v plánu. Je to logické vyústění toho, aby tyto služby byly ucelené.”
Právě lidé ze Santé si připravili krásné vystoupení.
Jak se vám to povedlo? 
anketa, klient Santé: Hezky, hezky. Musím poděkovat Natálce a Marušce musím poděkovat.”
Na veletrhu se prezentovaly i neregistrované organizace, které například nabízejí pro seniory cvičení, rukodělné dílny a podobně.
anketa: "Já si myslím, že je to velkým přínosem pro obyvatelé Havířova, protože většina seniorů vítá tuto akci. Já například jsem sama senior, ale pečuji ještě o svou 93letou maminku. Takže sbírám informace, abych ji mohla zajistit po všech stránkách.
”anketa: “Já jsem tady poprvé a vidím, že to má skutečně veliký význam. Protože jsou tady kolektivy a vidíme i jejich práce, které představují. Ty rukodělné i jiné.”
Celkem se na náměstí Republiky prezentovalo na dvacet organizací.
---
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